

单身男女，来双泉赏花相亲吧

时间:3月26日起每周六 地点:双泉镇柳杭村广场



每年的3月底至4月初是欣赏油菜花的最好时节。(资料片)

本报3月10日讯(记者 张帅 于梅) 天气转暖,济南西南部的长清区双泉镇,万亩油菜花田即将在天地间泼洒大写字意的一片鹅黄,随后,樱花、海棠花、牡丹花、万亩槐花、石榴花次第开放,生机勃勃的大自然引发我们的千般诗意,万种情思。

在天地间鹅黄一片的油菜花地里,情窦初开,可有一种温馨浪漫的遇见?草长莺飞万物复苏的春景里,哪一次牵手能

给我们带来终生的承诺?莫负春光,来长清的双泉踏春、挖野菜、赏油菜花,顺便来一次浪漫的遇见吧!本报张刚大篷车、本报今日长清编辑部在双泉镇政府大力支持下,共同主办“绚烂花海,浪漫相遇——双泉其美济南青年相亲联谊会”,欢迎您参与。

长清区在济南市以生态涵养好、山水风景美而著称,有着丰富的自然和人文历史美景名胜。近十年来,该区的双泉镇,

尤其注重大力发展特色农业,引导农民走与生态产业和旅游产业结合、与轻工产业结合、与新兴产业结合的特色农业、生态产业之路,形成了特色布点、规模成线、产业成面的良好格局。

借助双泉历史上即具备的,160余处常年涌泉,结合土地整改、乡村建设和特色农业产业布局,打造出双泉“江北水乡”、“江北婺源”的美名。这里,数万亩油菜花年年开放,

成为长清核心旅游区内的一大壮美景观,每年吸引济南、长清、泰安、肥城、聊城等地数十万人来此踏青赏花,田园阡陌、旅游大道上一时游人如织,为之摩肩接踵,车流塞道。美妙的环境也吸引了济南市乃至省里的知名文化界人士,他们扎根双泉进行文化创作和展示,蔡玉水等人在油菜花田间举办的雕塑展等活动,为双泉的自然之锦添上了厚重的人文之花。

“漏查一寸管线,晚上睡不踏实”

——记济华燃气有限公司的9位女巡线员

在长清城区有这样一群人,她们为了城区的燃气管线安全,无论寒冬酷暑,每日行走在城区的各个角落,她们用责任和执著,守护着百姓的用气安全。她们就是济南济华燃气有限公司的9位女巡线员。据统计,她们每天的巡线长度200余公里,每年累计巡线长度就达8万公里,每天要巡检426个阀室、204个调压器,而且数量每年都会增加。

本报记者 于梅
通讯员 王双

因为长清区新建城区施工多,施工方对燃气安全意识淡薄,巡线员肩负着施工协调、宣传燃气安全知识和施工监护的责任,每天她们户外作业因各类施工经常性早出晚归。特别是冬天,巡线员都裹得严严实实的,虽然公司给她们配备了棉服、防寒头盔等相应的御寒用品,但长期在这种恶劣工作环境下进行户外巡检,有的巡线员都有关节疼痛的症状。夏天巡线工作更不好受。在济南高温湿热的三伏天里,女巡线员们穿的全部是长袖衣服,不然会晒伤皮肤,一天两次的巡线任务下来,衣服都不知道湿了几次。她们为了这座城市的用气安全,用她们的责任与担当默默的付出。

巡线员每天的工作就是查找漏点,看似枯燥乏味的工作,但却来不得一点马虎大意。遇到管线附近有施工的,还要进行看护,确保管线不被破坏。一部电动车,一个工具包就是她们的每天的必备,她们工作看似很“自由”,一个人从早上出来,到晚上下班,骑着电动车走在大街上。查哪条线路,干多与少活,全凭自觉。

“我们干的是良心活儿。偷懒耍滑的确挺轻松,可要是发生燃气泄漏,就会影响千家万户的正常燃气供应,甚至生命财产安全。我们巡线员的责任比天大,哪怕漏查了一寸管线,晚上睡觉都不踏实。”巡线员路大姐向记者说。

在采访过程中,一位巡线员大姐还说起过这样一件事:她在某小区检查调压箱时闻到有异味儿,就对该小区内所有的户外燃气设备及周围市政井室(雨水井、弱电井等)进行逐一检测排查,经认真仔细检查后都未发现燃气的泄漏情况,又对小区业主进行了了解,得知是有人私自倾倒液化气罐残液,及时进行了劝导和制止,直到对方配合消除了隐患才离开了现场。虽然到家已经晚上了,但是她说自己心里很踏实。

为了提高巡线管理效率,济南济华统一配置了手机终端,推行巡线智能化,实现任务分配、各类问题上报、GPS轨迹查询等功能信息化。我们的巡线员们用手机就能时刻将巡线工作状态传递到公司控制中心,“工作要有责任心,更得与时俱进,有创新!”巡线员路大姐笑着说,随后又继续她的巡线工作了。



巡线员每日检查后都要逐一登记。(资料片)



巡线员正在冒雪检测排查市政井室。(资料片)

头条链接

想参加相亲会的 请过来

此次田间相亲赏花活动,也是双泉开发本地特色旅游和农业资源而进行的双泉油菜花节的一个重要部分。据该镇相关负责人介绍,油菜花的花期在三月底至四月底,赏花最佳地点万亩油菜花田,主要集中在段店村东山、柳杭至刘口沿路两侧,尹庄村,东坦村银子山周边。此次油菜花节将设置三处游人服务休闲广场,本报主办的相亲会将放在核心景区的柳杭村广场。此次相亲会为纯公益性,不收取报名费,有愿意参与此次相亲会的青年男女,可以拨打本报《今日长清》值班电话:15706411177报名,欢迎集体报名。报名时请告知我们您的姓名、年龄、联系电话等。为了随时关注此次活动的进展,您可以添加我们的微信公众号qlc121,就可以随时得到活动的进展、乘车、报名准备、集合地点等情况的通告了。

在花期的第一个周六,即3月26日上午10点,我们的相亲会将隆重开幕,有本报记者等主持活动,带领现场男女参与激情四射,有趣甚至让您出点汗的趣味小活动,会带给您意想不到的惊喜!同时欢迎相关商家提供赞助。

据双泉镇政府相关人士介绍,双泉油菜花作为每年的赏花重头戏,今年的油菜花旅游文化节更是好戏连台!除了相亲会,这里还将有民俗街、大电影开机仪式、武僧团表演、花鼓巡游……请您一定不要错过噢!

孝里土地整理 预计5月完工

本报3月10日讯(通讯员 周萍萍 鲁泗金) 近日,孝里镇广里店村土地整理项目施工现场,机声隆隆,压路机、挖掘机在路面紧张施工,项目进度正在有序推进。

据了解,该项目总投资200万元,建设规模160多公顷,施工内容包括土地平整、灌溉与排水工程、田间道路工程、农田防护与生态环境保护工程。该项目预计今年5月完工。项目建成后,将大大改善当地的自然、生产和生活条件,增强农业发展后劲,为农业生产和农民增收创造优越条件。

孝里健身操展演 庆“三八”送健康

本报3月10日讯(记者 于梅 通讯员 田会银) 4日下午,由孝里镇妇联主办的庆“三八”广场舞、经络健身操展演拉开帷幕。展演中,广大妇女积极参与,激情演绎一段段广场舞,充分展现孝里当地群众丰富多彩的文化生活和良好的精神面貌。

据悉,健康幸福大家庭的拍打经络健身操是区妇联在深化全民健身的同时,广泛推广普及的健身活动之一。这套健身操以科学拍打经络为健身理念,以歌舞音乐伴奏为特色的广场舞健身舞,让广大妇女在愉悦中强身健体。

声明 刘兴保于2011年9月23日在济南市工商行政管理局长清分局核发的《个体工商户营业执照》副本丢失,声明作废。

声明 阮希武、阮翠华夫妻的《独生子女优待证》因保管不善丢失,声明挂失。